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Viešųjų ir privačių interesų derinimas VšĮ Vilniaus miesto klinikinėje ligoninėje vykdomas vadovaujantis:
· Lietuvos Respublikos viešųjų ir privačių interesų derinimo įstatymu;
· VšĮ Vilniaus miesto klinikinės ligoninės direktoriaus 2023 m. lapkričio 7 d. įsakymas Nr. V1-245/23 „Dėl viešosios įstaigos Vilniaus miesto klinikinės ligoninės viešųjų ir privačių interesų derinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo
· [bookmark: _Hlk177628516]VšĮ Vilniaus miesto klinikinės ligoninės direktoriaus 2022 m. gegužės 3 d. įsakymu Nr. V1-130/22(1.1.) „Dėl perkančiosios organizacijos ar perkančiosios organizacijos direktoriaus, pirkimo komisijos narių, asmenų, perkančiosios organizacijos direktoriaus paskirtų atlikti viešuosius pirkimus, pirkimų procedūrose dalyvaujančių ekspertų ir pirkimų iniciatorių nusišalinimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ viešosios įstaigos Vilniaus miesto klinikinės ligoninės darbuotojų privačių interesų deklaravimo.
· Vyriausiosios tarnybinės etikos komisijos 2021 m. lapkričio 24 d. sprendimu Nr. KS-332 „Dėl Rekomendacijų dėl Lietuvos Respublikos viešųjų ir privačių interesų derinimo įstatymo laikymosi kontrolės ir priežiūros patvirtinimo.“
· Privačių interesų deklaracijų pildymo, tikslinimo, papildymo ir pateikimo taisyklėmis, patvirtintomis Vyriausiosios tarnybinės etikos komisijos (toliau – VTEK) 2020 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. KS-176 „Dėl Privačių interesų deklaracijos formos bei jos pildymo, tikslinimo, papildymo ir pateikimo taisyklių patvirtinimo“;
· Pirkimuose kylančių interesų konfliktų nustatymo gairėmis, patvirtintomis VTEK 2019 m. gruodžio 19 d. sprendimu Nr. KS-340 „Dėl Pirkimuose kylančių interesų konfliktų nustatymo gairių patvirtinimo“;
· Privačius interesus deklaruojančio asmens pareikšto nusišalinimo nepriėmimo kriterijais, patvirtintais VTEK 2019 m. spalio 30 d. sprendimu Nr. KS-270 „Dėl Privačius interesus deklaruojančio asmens pareikšto nusišalinimo nepriėmimo kriterijų patvirtinimo“;
· Duomenų apie deklaruojančiųjų asmenų nepriimtus nusišalinimus ir institucijos ar įstaigos vadovo nusišalinimus ar nušalinimus pateikimo Vyriausiajai tarnybinės etikos komisijai tvarkos aprašu, patvirtintu VTEK 2020 m. gruodžio 30 d. sprendimu Nr. KS-177 „Dėl Duomenų apie deklaruojančiųjų asmenų nepriimtus nusišalinimus ir institucijos ar įstaigos vadovo nusišalinimus ar nušalinimus pateikimo Vyriausiajai tarnybinės etikos komisijai tvarkos aprašo patvirtinimo“
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VIEŠOSIOS ĮSTAIGOS VILNIAUS MIESTO KLINIKINĖS LIGONINĖS          PAREIGŲ, KURIAS EINANTYS AR PRETENDUOJANTYS EITI ASMENYS PRIVALO DEKLRAUOTI PRIVAČIUS INTERESUS, SĄRAŠAS

0. direktoriaus patarėjas;
0. direktoriaus pavaduotojas klinikiniam darbui;
0. direktoriaus pavaduotojas valdymui;
0. direktoriaus pavaduotojas infrastruktūrai;
0. vyriausiasis slaugos administratorius;
0. vyresnysis slaugos specialistas;
0. vyresnysis slaugos administratorius;
0. vyriausiasis finansininkas;
0. vyriausiojo finansininko pavaduotojas;
0.  klinikos / padalinio / centro / skyriaus vedėjas;
0.  skyriaus vadovo / vedėjo pavaduotojas;
0.  vyresnysis ordinatorius – gydytojas (visų specializacijų);
0.  vyresnysis ordinatorius - medicinos biologas;
0.  gydytojas (visų specializacijų) konsultantas;
0.  vyresnysis akušeris;
0.  gydytojas rezidentas;
0.  medicinos biologas;
0.  vyresnysis biomedicinos technologas;
0.  vyresnysis radiologijos technologas;
0.  laboratorinės medicinos gydytojas;
0.  gydytojas (visų specializacijų);
0. gydytojas odontologas ir farmacijos specialistas;
0.  direktoriaus įsakymu patvirtintos Pirkimo komisijos narys;
0.  direktoriaus įsakymu patvirtintas viešojo pirkimo organizatorius;
0.  direktoriaus įsakymu patvirtintas viešojo pirkimo iniciatorius;
0.  pirkimų procedūrose dalyvaujantis ekspertas.






1.2. deklaruojančiam asmeniui privačių interesų deklaraciją pildyti ir pateikti elektroninėmis priemonėmis per Privačių interesų registrą (toliau – PINREG). Prie PINREG prisijungiama iš Vyriausiosios tarnybinės etikos komisijos (toliau – VTEK) interneto tinklalapio www.vtek.lt, nustatant deklaruojančiojo asmens tapatybę per Elektroninius valdžios vartus (www.epaslaugos.lt);
1.3. deklaruojančiam asmeniui, kuris privalo pateikti Deklaraciją, pateikti ją nedelsiant, bet ne vėliau kaip per 30 kalendorinių dienų nuo jo išrinkimo, priėmimo ar paskyrimo į pareigas dienos arba po deklaruojančio asmens statuso įgijimo dienos;
1.4. viešųjų pirkimų komisijų nariams, darbuotojams paskirtiems atlikti supaprastintus pirkimus, viešųjų pirkimų procedūrose dalyvaujantiems ekspertams, pirkimo iniciatoriams deklaracijas pateikti (jeigu ji dar nebuvo pateikta) iki dalyvavimo pirkimų procedūrose pradžios. Viešųjų pirkimų komisijų nariai, darbuotojai paskirti atlikti supaprastintus pirkimus, pirkimų procedūrose dalyvaujantys ekspertai, pirkimo iniciatoriai, nepateikę privačių interesų deklaracijos, neturi teisės dalyvauti pirkimų procedūrose ir privalo būti atšaukti iš atitinkamų pareigų.
Privačių interesų deklaravimo klausimais galite kreiptis  į  Teisės ir dokumentų valdymo skyriaus vedėją Liną Voroneckienę (atsakingas asmuo už privačių interesų deklaracijų kontrolę). Tel. +37062438009 arba el.p. l.voroneckiene@vmkl.lt

